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Шановна Ірино!

Ваш запит на отримання інформації від 27.01.2021 № 8/ПІ щодо 
простроченої їжі у Одеській загальноосвітній школі №16 І-ІІІ ступенів 
Одеської міської ради Одеської області (вул. Пироговська, 25) 
департаментом освіти та науки Одеської міської ради в межах компетенції 
розглянуто.

На підставі письмової інформації територіального відділу освіти 
Приморського району департаменту освіти та науки Одеської міської ради 
від 29.01.2020 № 07-17/Кон-5, повідомляємо наступне.

10 вересня представниками територіального відділу освіти 
Приморського району департаменту освіти та науки Одеської міської ради 
та комунальної установи «Центр фінансування та господарської діяльності 
закладів та установ системи освіти Приморського району м. Одеси» було 
вивчено стан харчування в Одеській ЗОШ №16.

За результатами огляду встановлено, що керівником закладу Аванесьян- 
Акобян Е.Р. було допущено послаблення контролю за виконанням наказу 
департаменту освіти та науки Одеської міської ради від 25.08.2020 №176 
«Про організацію харчування учнів та вихованців закладів освіти 
комунальної власності територіальної громади м. Одеси у 2020/2021 
навчальному році», що призвело до порушення Статутних вимог в частині 
збереження і зміцнення фізичного здоров’я учнів (п. 1.9) та контролю 
організації харчування учнів закладу (п.7.3).

Крім того, 11 вересня 2020 року представниками Головного управління 
Держпродспоживслужби в Одеській області було проведено захід 
державного контролю (інспектування). За результатами проведення заходу 
державного контролю встановлено відсутність порушень вимог 
законодавства.

Наказом департаменту освіти та науки Одеської міської ради від 
11.09.2020 №24-Д Аванесьян-Акобян Е.Р. оголошено догану за порушення 
Статутних вимог та контролю за організацією харчування учнів у закладі 
освіти.



Директора Одеської ЗОШ №16 Аванесьян-Акобян Е. Р. зобов’язано 
вжити дієвих заходів щодо недопущення виявлених порушень у 
майбутньому.

Відповідно до Статутних вимог (п.7) директор школи контролює 
організацію харчування учнів.

Контроль за організацією харчування у закладі з боку керівника 
здійснюється відповідно до наказу Одеської ЗОШ №16 від 25.08.2020 
№57/Од «Про організацію харчування учнів».

З повагою
директор департаменту
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